

伙同他人飞车抢夺,抢来购物卡独自昧下

飞车贼疯狂购物露出马脚

文/片 本报记者 尉伟 实习生 曹雪真 齐绍安



犯罪嫌疑人陈某(图中人)和徐罡飞车抢夺来的购物卡。

为置办家当,曾因抢夺被警方处理的他重回老路;为多分赃,他不惜算计同伙;为多获利,用赃卡消费的他不忘将购物积分划归自己名下。7月23日,历下公安趵突泉派出所的民警凭借着一张送货单,最终将涉嫌飞车抢夺的徐罡(化名)和其同伙相继抓获。

1 为办家当,走上老路

徐罡,29岁,从德州来济打工,在北园大街附近盘下一店铺卖肉。卖肉是个辛苦活儿,累挣钱还不多,怎样才能来钱快?

急需大笔钱置办家当的徐罡动了歪念:飞车抢夺。这行对徐罡来说,其实并不陌生。大约一年前,他就曾因抢夺而被警方处理。

2011年3月初,徐罡在和一名狱友及其朋友陈某吃饭时,不经意间表露了自己的想法。“陈某是一名大车司机。”历下公安趵突泉

派出所的民警告诉记者,尽管收入还算稳定,但陈某感觉还是抢夺来钱快,不费力,当即表示愿意入伙,“徐罡是个老手,又有经验”。

2 为多分赃,坑了同伙

每当夜深人静,徐罡就骑着一辆红色摩托车带着陈某上街转悠。他们的目标是那些开放式居民区背街小巷处独行的女性。

陈某说,一般徐罡选择目标,“毕竟他有经验”,而自己负责动手。5月24日深夜,正觉寺小区内南券门巷附近,孟女士独自回家。忽然,身后一

阵急促的马达声。还没等孟女士反应过来,突然她向前一个趔趄,手中的提包被人夺走,一辆红色的摩托车从她身旁疾驰而过消失在夜色中。车上两人正是徐罡和

陈某。包内现金仅三百,却有十余张购物卡,价值五万元。见陈某不懂,徐罡不动声色地将卡收起,现金均分。

3 为点小利,加入会员

5月27日,徐罡带着抢来的购物卡来到北园一大型超市。他很小心,先在一处首饰柜台买了几千元的

小金佛试验了一下。卡能成功消费,徐罡也大胆起来。他觉得这些购物卡属于不记名的,失主或警方很难找来。

笔记本电脑、冰箱、空调,徐罡用抢来的卡疯狂购物,几乎置办了一个新家。一般,在大型商场刷卡消费都会产生积分,徐罡怕

浪费了积分,还特意办了一个会员卡,将消费的积分全都划归自己名下。他自以为天衣无缝,结果却留下了破绽。

4 选择送货,露出马脚

一次性购买了如此多大件商品,徐罡还让商场派单送货。“送货地是北园大街上的一家肉店。”历下公安趵突泉派出所的民警皮克峰说,徐罡不知道,细心的孟

女士购买那些购物卡时都作了记录,记下了每张卡的编号。就在他刷卡消费时,趵突泉派出所的民警接到了超市的报案,并根据送货单上的地址锁定了徐罡,“那

店正是他与别人所开。经孟女士通过照片辨认,趵突泉派出所的民警将徐罡网上追逃。7月20日,民警在华山附近将徐罡抓获。3日后,其同伙陈某在王官庄附近落网。

经查,从2011年3月份以来,徐罡和陈某合伙飞车抢夺三起,涉案价值七万余元。目前,徐罡、陈某已被刑拘,此案仍在进一步调查审理中。



五大优势 无忧购物

优势1 品牌保证 全国300多个城市,超过1400家门店,200万专业服务人员。

优势2 售后保障 品牌售后,更专业,更快捷,更贴心。

优势3 品质保证 30天无理由退换货,90天质量问题可换货,终身保修服务。

优势4 安心品牌 世界一线品牌,长期可信赖,品质有保障。

优势5 温馨服务 热情专业的服务,让您购物体验更愉悦。

全民狂抢 7.29

济南国美第二届感恩节7月29日盛大启幕

感恩会员,回馈泉城消费者,济南国美7月29日-8月7日重磅打造“第二届感恩回馈盛典” 百大品牌鼎力助阵,惊世力度只为感恩,全民钜惠狂抢十天,大手笔、大促销,敬请期待。

有一说一 新书签售见面会

7月29日 19:30 齐鲁国际工厂折扣店



地址:济南市历下区泉城路齐鲁国际工厂折扣店

国美会员 大签到

即日起-2011年7月28日凭会员卡免费领取

1100元 电子代金券

电子代金券使用方式请见店内各海报,电子代金券仅限于国美自营的商品,国美商城、国美电器

国美夜惠 劲爆升级

超疯低价4小时

7月29日 18:00-22:00